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P1. Sea T :M23(R) −→M22(R) tal que:

T

(
a11 a12 a13
a21 a22 a23

)
=

(
a11 a12 + a21

a12 + a21 a22

)
a) Demuestre que T es una Transformacion Lineal.

b) Encontrar bases y dimensió de kerT e Im T .

P2. Considere la transformación:

T : P2(R) −→ P4(R)
p(x) 7−→ T (p)(x) = (x2 + x + 1) · p(x)

a) Demuestre que T es lineal.

b) Encuentre una base y la dimensión de kerT .

c) Determine una base de Im T y calcule el rango de T .

d) Estudie posible inyectividad y epiyectividad de T . Estudie además si T es isomorfismo.

P3. Dada la T.L. L : R3 → R2, se sabe que:

kerL = 〈


 1

0
0

 ,

 1
1
0

  y L

 1
1
1

 =

(
1
−1

)
.

Encuentre en términos de x1, x2 y x3, los valores de y1 e y2 que satisfacen:

L

 x1

x2

x3

 =

(
y1
y2

)
.

P4. Sea U un e.v. de dimensión finita y T : U → U una T.L. Demuestre que:

a) T ◦ T = 0⇐⇒ Im(T ) ⊆ Ker(T ).

b) Im(T ) = Ker(T )⇐⇒ dim(U) = 2dim(Ker(T )) y Im(T ) ⊆ Ker(T ).
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